

سالگشت درگذشت «سیبویه» و **نگاهی به اهمیت جهانی ادبیات فارسی** طبق نوشته روزنگارهای بین‌المللی، «سیبویه» زبان‌شناس معروف ایرانی در نخستین هفته ژانویه سال ۷۹۳ میلادی در شیراز درگذشت. وی در زمانی که هنوز دقیقاً به دست نیامده است در شهر بیضا در استان فارس به دنیا آمده بود. برخی از دایره‌المعارف‌ها سال تولد او را (۷۶۰ میلادی نوشته‌اند که دقیق نیست زیرا که سیبویه بیش از ۲۳ سال داشت که درگذشت.

اهمیت تاریخی سیبویه از آن جهت است که نخستین فردی بود که برای زبان عربی صرف و نحو نوشت و صداها را در این زبان مشخص ساخت. بنابراین علامات ضمه، فتحه، کسره و تنوین‌ها اختراع و کار سیبویه است. وی با این عمل عنوان «سیبویه نحوی» را به خود اختصاص داد. بدون کاری که سیبویه کرد و در آن زمان یک شاهکار بود، پیشرفت زبان عربی میسر نبود و استحکام این زبان به این صورت باقی نمی‌ماند. به این ترتیب، این ایرانیان بودند که برای اعراب دستور زبان (صرف و نحو) نوشتند. سیبویه به معنای کسی است که برای میوه سیب می‌دهد. تلفظ عربی آن چیز دیگری بود.

به مناسبت سالگشت درگذشت «سیبویه» نگاهی کوتاه به اهمیت بین‌المللی ادبیات فارسی داریم :

فضاوت درباره آنها به صورت من حیث‌المجموع در طول زمان سراسر تاریخ) است. به علاوه وقتی که به ادبیات فارسی اشاره می‌رود، یعنی مطالبی که به صورت نظم و نثر، فیکشن (داستانی) و نان – فیکشن (غیرداستانی و مستند) در سراسر «ایران‌زمین» و نیز توسط ایرانیان و فارسی‌گویان سراسر جهان در طول زمان تالیف و تصنیف شده‌است. قلمرو «Persian Literature» شامل تمامی خدک‌الامپراتوری قدیم ایران است که در قرن ۱۹ قریابی مطامح و یارقابت‌های استعماری اروپاییان شد. بنابراین ادبیات سرزمین کنونی ایران، کل آسیای میانه، ایران خاوری (افغانستان تا رود سند)، کشمیر، قفقاز و ایران غربی سابق را شامل می‌شود. می‌دانیم که قرن‌ها زبان دربار امپراتوران هند و عثمانی و روشنفکران هندی و روسیه جنوبی «فارسی» بود و در آنجا، می‌توان امپریسمرو دهلوی و محمد اقبال را مثال زد. پس از ایجاد کشور پاکستان، سرود ملی آن کشور به زبان فارسی تنظیم شد. در حال حاضر هم در افغانستان، تاجیکستان و هر نقطه دیگر هر نوشته توسط فارسی‌زبانان و فارسی‌تبارها، ادبیات فارسی به شمار می‌رود.

در همه دایره‌المعارف‌ها، ادبیات فارسی به عنوان وسیع‌ترین ادبیات در همه جهان توصیف شده‌است که با احتساب «اوستا» سابقه سه‌هزار ساله دارد. ادبیات فارسی و به ویژه در قرون وسطا دارای بهترین کیفیت در طول تاریخ است. ارزش جامعه‌شناسی ادبیات فارسی قرون وسطا در این است که آکنده از پند و نصیحت و همتگان از نوجوانان تا دولتمردان است. کثرت شعر در ادبیات فارسی، این زبان را که معرف روانشناسی و وسعت اندیشه مردمانش است به «زبان شعر» معروف ساخته که ما باید آن را مرمون سامانیان و فردوسی و شعری قرن نهم تا ۱۳ میلادی خود بدانیم که عمدتاً از ایران خاوری و شمال خاوری (افغانستان و آسیای میانه) و فارس و خراسان بودند.

همین اشعار بود که موسیقی ایرانی را متمایز از موسیقی سایر ملل کرده‌است. ادبیات یک ملت مرزهای قراردادی رانمی‌شناسد و در نتیجه سند هویت و وحدت مردمی است که این ادبیات متعلق به آنان است و مالکیت آنها شریک هستند. این افتخاری بزرگ است که کتاب کابوسنامه (قاپوسنامه) ۱۱ قرن پیش ما که توسط یک امیر (پرنس) مازندرانی از دودمان زیاریان نوشته شده بود به همه زبان‌ها ترجمه شده‌است؛ نخست به یونانی و سپس به ترتیب عبری، اسپانیایی، لاتین (ایتالیایی قدیم)، آلمانی، انگلیسی (توسط سر توماس نورت)، فرانسه و … .

همچنین باید بدانیم که ادبیات در جهان عرب با ترجمه «کلیله و دمنه» از فارسی ساسانی به عربی در قرن هشتم میلادی توسط روزبه (ابن مقفع) آغاز شد. با وجود این خدمت با ارزش، منصور خلیفه عباسی که با کمک نظامی – سیبویه ایرانی بر سر کار آمده بود او را اعدام کرد! اگر سیبویه ایرانی بر سر زبان عرب صرف و نحو (گرامر) نوشته بود این زبان در نوشتار همانند لهجه (گوشی) یکنواخت بودن خود را از دست می‌داد.

«نلسون ماندلا» (Nelson Mandela) اسطوره آفریقااست؛ کسی که آفریقای نوین مدیون اوست. او از ابتدای جوانی تا پیش از دهه ۹۰ میلادی، اغلب اوقات خود را صرف مبارزه با نژادپرستی کرده‌است. مبارزات او و دیگر سایه‌پوستان قاره، بزرگترین حوادث قرن گذشته آفریقا را رقم زده و پایداری و مقاومت ماندلا در مبارزاتش چنان بود که ۲۷ سال زندان، خدشه‌یی بر اراده او وارد نساخت.

ماندلا پس از آزادی از زندان در سال ۱۹۹۰، دوران تازه‌ی را آغاز کرد. او که مانند قهرمان از زندان‌رهای یافته بود، توانست در سال ۱۹۹۴ به‌عنوان نخستین سایه‌پوست به‌مقام ریاست‌جمهوری آفریقای جنوبی دست پیدا کند. ۵سال رئیس‌جمهوری، ماندلا را بیش از گذشته با سختی‌ها و محدودرات سیاست آشنا کرد. ماندلا طی این سال‌ها، در مقام رئیس‌دولت آفریقای جنوبی، وظیفه اجرای سیاست‌های داخلی و خارجی کشورش را بر عهده داشت. از آنجا که وی نخستین رئیس‌جمهور منتخب آفریقای جنوبی به‌شمار می‌رفت، نگاه‌های بسیاری ماندلا ودولتش را زیر ذره‌بین خود داشت.

با پایان یافتن دوره ریاست‌جمهوری ماندلا در سال ۱۹۹۹ او به‌صورت رسمی از صحنه سیاست کناره گرفت؛ اتفاقی که به‌اعتقاد بسیاری از کارشناسان زود بود ماندلا هنوز هم می‌توانست مرد شماره یک سیاست آفریقای جنوبی باقی‌ماند. از آن سال تاکنون نسل‌نوعی زندگی را دنبال می‌کند که می‌توان آن را فارغ از سیاست دانست. اما هنگامی‌که به‌بطن آن دقیق شویم، پی خواهیم برد زندگی ماندلا پس از ریاست‌جمهوری چندان هم از سیاست جدا نیست.

مبارزه با فقر و Live8

یکی از پرزنگ‌ترین حضورهای ماندلا در دوره پس از ریاست‌جمهوری، در کنسرت Live8 بود. Live8 بزرگترین تور موسیقی دنیا که به‌صورت هم‌زمان در ۸ شهر مختلف دنیا در ژوئن سال ۲۰۰۵ برگزار شد مشهورترین چهره‌های دنیای موسیقی در Live8 به‌اجرای برنامه پرداختند و آن‌را در صدر اخبار رسانه‌های جهان نشانده‌اند. آمارها نشان می‌دهد حدود دو میلیارد نفر بیننده Live8 در سراسر دنیا بوده‌اند. برگزارکنندگان Live8، شعار «فقر را به تاریخ بسپاریم» را برای خود برگزیده و به این ترتیب اولویت برنامه‌های خود را به‌گوش‌هنگام رسانده‌اند. باید گفت مقصود اصلی Live8، آزاره آفریقا و وضعیت ناسبت‌بار ساکنان آن بود. هنرمندان و شرکت‌کنندگان این کنسرت توسط آهنگار بخشش و یا (دست‌کم) کاهش بدهی ملت‌های فقیر آفریقای از سوی کشورهای ثروتمند بودند. یکی از ۸ میزبان Live8، شهر ژوهانسبورگ در آفریقای جنوبی بود و در واقع این شهر تنها مکان برگزاری این کنسرت در قاره آفریقا به‌حساب می‌آمد. نکته جالب توجه حضور نلسون ماندلا سیاستمدار مشهور آفریقا در کنار هنرمندان او با شرکت در این کنسرت هم پیش از پیش به مردم نزدیک شد و هم دیپلماسی سیاستمداران طراز اول دنیا را به‌باد انتقاد گرفت. ماندلا بر روی صحنه‌یی که هنرمندان موسیقی نوناختند، سخنرانی‌کرد. گفته‌های او آنگدتر با اهمیت بود که در مطبوعات و رسانه‌های جهان بازتاب گسترده‌ی داشت. ماندلا سیاستمداران جهان را خطاب قرار داد و گفت: «آینده ما به‌حرکت‌ها و برنامه‌های این رهبران بستگی دارد. ایشان فرصتی تاریخی در اختیار دارند تا در امید را گنوده و امکان آینده بهتر را برای همه ما فراهم آورند.» طرف اصلی صحبت‌های ماندلا، رهبران ۸ کشور صنعتی جهان (G8) بودند. او با اشاره به نشست سران G8 که چند روز بعد در اسکاتلند برگزار می‌شد، ادامه داد: «تاریخ و نسل‌های آینده، رهبران ما را با توجه به تصمیمات ایشان در هفته‌های آتی مورد قضاوت قرار خواهند داد. من به همه رهبران می‌گویم: «به راهی دیگر چشم‌ننداشته باشید، در دست نمانید. این بخش از گفته‌های ماندلا به‌دستور کار نرسد سران G8 مربوط می‌شد. رهبران ثروتمند جهان تصمیم داشتند درباره بخشش قسمتی از بدهی‌های آفریقا بحث و تبادل‌نظر کنند. ماندلا به این وسیله از آنان خواست بدون تردید به بخشش دیون قاره سیاه عمل کند. وی در بخش دیگری از سخنانش با افراتر گذاشته و زبان‌تهدیدار بارگردد. «البته که این وظیفه‌یی ساده و آسان نخواهد بود؛ اما انجام ندادن آن، می‌تواند جنایتی علیه‌بشریت باشد.» در انتها نلسون ماندلا با سران G8 اتمام‌حجت کرد: «اگر رهبران می‌خواهیم قول‌های بیهوده و تهی ندهند.» صحبت‌های ماندلا در

نلسون ماندلا پیش و پس از ریاست‌جمهوری

مدارا با دوست و دشمن در سیاست

هادی جرقوییان



نناشد. از سوی دیگر، یکی از راه‌های سنجش موفقیت حکومت‌های آفریقای، بررسی برنامه‌های ایشان برای مبارزه با فقر و ایدز است.

با این حساب، ایدز و فقر دو عضو جدا ناشدنی از سیاست قاره سیاه محسوب می‌شوند و باید گفت انتخاب آنها از سوی ماندلا هم چندان بی‌منظور نیست. با این عمل، او هم با سیاستمداران در ارتباط است و هم جدای از مردم نیست. علاوه بر آن، نلسون ماندلا رهبر معنوی سیاست جدید آفریقای جنوبی است. به بیان ساده، مردم این کشور رابه‌ری او توانستند بر «آپارتاید» (بزرگترین مشکل سایه‌پوستان در قرن گذشته) غلبه کرده و دوران نوینی را آغاز کنند. از طرفی، ماندلا هنوز هم تاثیرگذارترین سیاستمدار آفریقای جنوبی است. برای اثبات این ادعا، می‌توان به

مبارزه با ایدز

یکی از مهم‌ترین اولویت‌های ماندلا پس از

ریاست‌جمهوری، مبارزه با ایدز است. بیماری مهلک ایدز، یکی از معضلات اصلی قرن حاضر آفریقااست؛ چراکه بیشترین جمعیت مبتلایان به این بیماری ساکنان قاره سیاه هستند. از این رو، چندان غریب به نظر نمی‌رسد که شاهد تلاش روزافزون ماندلا برای ریشه‌کنی ایدز در زادگاهش باشیم. نلسون ماندلا در بسیاری از کنفرانس‌های مبارزه با ایدز شرکت‌داشته و پیامی خطاب به شرکت‌کنندگان ایشان صادر کرده‌است. در سال ۲۰۰۲ ماندلا در اختتامیه کنفرانس بین‌المللی ایدز حاضر شد و برای میهمانان سخنرانی کرد: «ایدز، جنگی علیه‌بشریت است.» گفته‌وی، عمق فاجعه این بیماری را نمایان ساخت: «این جنگی است که به‌فعالیت تمامی جمعیت، نیازم‌اندست.» به این ترتیب، ماندلا تلاش همه مردم جهان را جهت مقابله با ایدز خواستار شد. در آخرین پیام رهبر مبارزه با آپارتاید که به‌مناسبت روز جهانی ایدز انتشار یافت، ماندلا به این نکته اشاره دارد که ۲۵ میلیون نفر ظرف ربع قرن گذشته جان خود را بر اثر ابتلا به ایدز از دست داده‌اند. او در این پیام، ضمن انتقاد از

ناکامی‌ها در مبارزه با این

بیماری، اقدامات انجام‌شده‌در

این مورد را تائقی دانست. با این اشاره کرد ماندلا پیش از آنکه در کنار سیاستمداری از «ایدز» متضرر شده و با آن آشناست؛ او در ژانویه۲۰۰۵ میلادی، پسر بزرگ‌خود «ماک گائو ماندلا» را بر اثر ابتلا به ایدز از دست داد. بر این اساس است که

فعالیت بیش از حد ماندلا در

مبارزه با ایدز و درخواست او از تمامی ملل برای جلوگیری از

زندگی فارغ از سیاست؟

پس از کنسراه گسیری از قدرت در پایان دوره ریاست‌جمهوری، ماندلا وارد مرحله جدیدی در زندگی خود شد. بعد از این سال (۱۹۹۹) بود که او به‌ظاهر از کلیه فعالیت‌های سیاسی جدا و تبدیل به یک شهروند ساده شد. اما آیا به راستی ماندلا سیاست را کنار گذاشته‌است؟ دیگر دیپلماسی جهانی برای او اهمیتی ندارد و به‌طور کامل اوقات خود را خارج از دنیای سیاست سپری می‌کند؟ اگر اندکی به فعالیت‌های سال‌های اخیر ماندلا دقت کنیم، پاسخ پرسش‌های فوق چندان دور از ذهن نیست. همان‌طور که پیشتر اشاره شد در چند سال گذشته، عمده فعالیت ماندلا در کارهای عام‌المنفعه خلاصه شده و محور اصلی آنها نیز مبارزه با «ایدز» و «فقر» بوده‌است. بی‌شک هر دو معضل فوق، ازغدغه‌های اصلی دولتمردان آفریقا در هزاره جدید است. به بیان ساده، هیچ دولتی در قاره سیاه وجود ندارد که با مشکلات ایدز و فقر دست به‌گریبان

نوشیروان کیهانی‌زاده

ماندگار

پیش‌بینی بد «مایا» برای کره زمین
دانشمندان «مایا»، ساکنان پیشرفته جنوب مکزیک و امریکای مرکزی در قرون قدیم که نوشته‌ها، محاسبات تقویمی، مجسمه‌ها و ابنیه آنان باقی مانده‌است، پیش‌بینی کرده‌اند که روز ۲۱ دسامبر ۲۰۱۲ (۵ سال و ۳۵۵ روز دیگر) کره زمین دچار یک رویداد (فاجعه) خواهد شد و آسیب فراوان خواهد دید.

یکشنبه شب (شب ژانویه، پریشب) دکتر جیس که این پیشگویی کتبی بازمانده از عهد باستان را در شبکه تلویزیونی تاریخ تفسیر می‌کرد گفت که چون پیش‌بینی فاجعه «یک‌روزه» است، اگر به‌تحقق پیوندد زلزله، سونامی، آتشفشان، توفان شدید و یا برخورد یک سنگ سرگردان فضایی خواهد بود و همچنین ممکن است انفجار اتمی (نتیجه جنگ) باشد.

وی گفت که پیش‌بینی‌های «مایا» تاکنون تقریباً درست درآمده‌است. از جمله جنگ جهانی دوم که پنج سال و چند ماه طول کشید و نتیجه اقدام افراد بود نه طبیعت، بیماری آنفلوآنزای جهانی پس از جنگ جهانی اول که ۲۱ میلیون نفر را کشت، پیدایش بیماری ایدز و . . .

تصمیم نیکسون به تصرف میدان‌های نفتی کشور سعودی، کویت و ابوظبی

طبق یکی سند محرمانه دولت انگلستان که بر پایه قاعده «علنی شدن پس از ۳۰ سال» ۳۱ دسامبر ۲۰۰۳ و چند ساعت مانده به آغاز سال ۲۰۰۴ میلادی در دسترس مورخان، پژوهشگران و روزنامه‌نگاران قرار گرفته‌است ریچارد نیکسون رئیس‌جمهوری امریکا که مساله تحریم نفت اعراب (در پی جنگ رمضان) را پشت سر گذارده بود، با نگرانی از تجدید جنگ اعراب و اسرائیل و خطر قطع دوباره نفت، در دسامبر سال ۱۹۷۳ تصمیم گرفته بود اگر وضعیت مشابهی روی دهد میدان‌های نفتی کشور سعودی، کویت و ابوظبی را تصرف و مانع قطع جریان نفت به غرب و کشورهای صنعتی شود تا صنایع و پیشرفت اقتصاد آسیا تبییند.

وی در این زمینه دستور لازم جهت آماده شدن نیروهای مسلح امریکا را برای روبرو و شدن با چنین وضعیتی که بیم مداخله شوروی را هم داشت داده بود و لشکر ۸۲ هوایرد را به حالت آماده‌باش کامل درآورده بود.

۱۳ دسامبر ۱۹۷۳ جیمز شلزینگر وزیر دفاع وقت امریکا دولت انگلستان را در جریان تصمیم نیکسون قرار داده بود و در یادداشت فوق محرمانه خود به سفیر انگلستان در واشنگتن نوشته بود که دولت امریکا اقدام‌هایی نظیر تحریم نفت را از سوی دولت‌های عقب‌مانده و کم‌جمعیت تحمل نخواهد کرد و . . .

داستان با زمینه زن و شوهری

۳۰ دسامبر، زادروز «تئودور فونتان» داستان‌نویس آلمانی است که در ۱۸۱۹ به دنیا آمد و به سال ۱۸۹۸ درگذشت.

داستان‌های او همه از ماجراهای واقعی گرفته شده‌اند و عموماً زمینه زن و شوهری دارند.

وی نهایت کوشش خود را به کار برده تا با طرح و انعکاس مسائل خانوادگی چشم و گوش مردم را باز کند تا در این بزرگترین و مهمترین انتخاب خود در طول حیات مرتکب اشتباه نشوند و شمار فرزندان را با دقت تمام تعیین‌کنند (برنامه داشته باشند).

ایرادی که به داستان‌های فونتان وارد آمده این است که این ماجراها در خانواده‌های طبقه بالا در قرن ۱۹ در پروس اتفاق افتاده‌اند و نمی‌شود آنها را به همه خانواده‌ها در میان همه ملل تعمیم داد و دلیل آن این است که فونتان هرگز از منطقه برلن و براندنبورگ قدم به خارج نگذارده بود.

داستان‌ها شرح جدایی‌ها، بی‌وفایی‌ها، ازدواج‌های مصلحتی، ناسازگاری، نود هماهنگی میان زن و شوهر، رفتار ناهنجار زن و شوهر‌ها با هم و نقش شخصیت و اخلاقیات و پرورش اولیه در حفظ بنای خانواده است.

داستان «افی بریست» فونتان در قرن بیستم به صورت فیلم سینمایی درآمده‌است.

نوشیروان کیهانی‌زاده

آگهی مناقصه عمومی شماره ۸۵/۲۷ (شماره ۱۲۰۹۸۱)

(آگهی ارزیابی کیفی مناقصه‌گران)

۱- مناقصه گران: شرکت گاز استان آذربایجانغربی

۴- موضوع مناقصه: تهیه قسمتی از کلا و احداث شبکه توزیع، تغذیه ایستگاه تقابل فشار (T.B.S) و ایستگاه حفاظت کاتدی(CPS) وساخت و نصب انشعابات شهر محمود آباد شهرستان شاهیندژ و شهرک صنعتی شاهیندژ به شرح ذیل،

احداث خط فشاری (250PSIG) با لوله‌های فولادی به اقطار ۸۵۴ اینچ

احداث شبکه توزیع (60PSIG) با لوله‌های فولادی به اقطار ۱۱۴ اینچ

احداث شبکه توزیع (4BAR) با لوله‌های پلی اتیلنی به اقطار ۱۵۰ تا ۱۶۳ میلیمتر

احداث ایستگاه تقابل فشار (T.B.S) به ظرفیت ۴۰۰۰۰ متر مکعب بر ساعت

احداث ایستگاه تقابل فشار (T.B.S) به ظرفیت ۵۰۰۰۰ متر مکعب بر ساعت

احداث ایستگاه حفاظت کاتدی (C.P.S)

ساخت و نصب انشعابات تجاری و خانگی فولادی و پلی اتیلنی

۳- محل اجرای پروژه: شهر محمود آباد شهرستان شاهیندژ و شهرک صنعتی شاهیندژ

۴- استاندارد اجرای کار: مطابق مشخصات فنی و استاندارد دهای شرکت ملی گاز ایران

۵- شرایط متقاضیان: - داشتن حداقل پایه چهار در رشته تاسیسات و تعمیرات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی داشتن ظرفیت مالی ارجاع کار

۶- مدارک مورد نیاز جهت دریافت کاربرگهای استخدام ارزیابی: - تقاضای دریافت کاربرگهای استخدام ارزیابی با ذکر موضوع مناقصه - اعلام اطلاعات کارهای در دست اجرا

مهلت نامه صلاحیت رتبه بندی از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مربوطه

۷- مهلت دریافت کاربرگهای استخدام ارزیابی: ۱۰ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم

۸- مهلت تکمیل و تحویل کاربرگها و اسناد استخدام ارزیابی: ۴۵ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم

۹- محل دریافت و تحویل کاربرگها و اسناد استخدام ارزیابی: دفتر امور قراردادهای واقع در ارومیه- بلوار شهید باهنر- میدان آبیاری- شرکت گاز استان آذربایجانغربی طبقه دوم، اتاق ۴۰۴ در صورت لزوم به کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۳۸۹۸۴۵۰ و دوربین‌نگار بشماره ۳۸۴۹۵۷۵ تماس حاصل نمایند.

۱۰- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مطابق مصوبه شماره ۴۹۶۳/ت/۴۹۶۳ مورخ ۸۶/۸/۱۱ هیات وزیران و اصلاحیه‌های بعدی آن خواهد بود.

ضمناً آگهی فووق در شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی «شان» در قسمت مناقصه و مزایده به آدرس WWW.SHANA.Ir و شبکه اطلاع رسانی شرکت گاز استان آذربایجان غربی به آدرس WWW.NIGC-WAZAR.Ir درج گردیده است. بدیهی است متقاضیان دعوتنامه کتبی به مناقصه گران حائز شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه ارسال خواهد شد.

روابط عمومی شرکت گاز استان آذربایجان غربی

آگهی مناقصه عمومی شماره ۸۵/۳۸ (شماره ۱۲۰۹۸۱)

(آگهی ارزیابی کیفی مناقصه گران)

۱- مناقصه گران: شرکت گاز استان آذربایجانغربی

۴- موضوع مناقصه: تهیه قسمتی از کلا و احداث شبکه توزیع، تغذیه و ایستگاه تقابل فشار (T.B.S) و ایستگاه حفاظت کاتدی(CPS) وساخت و نصب انشعابات روستای زاویه حسن خان فووق به شرح ذیل،

شبکه توزیع (60PSIG) با لوله‌های فولادی به اقطار ۱۵۴ اینچ

شبکه تغذیه (250PSIG) با لوله‌های فولادی به قطر ۴ اینچ

احداث ایستگاه تقابل فشار (TBS) به ظرفیت ۵۰۰۰۰ متر مکعب در ساعت

احداث ایستگاه حفاظت کاتدی (CPS)

انشعابات تجاری و خانگی فولادی

۳- محل اجرای پروژه: روستای زاویه حسن خان فووق

۴- استاندارد اجرای کار: مطابق مشخصات فنی و استانداردهای شرکت ملی گاز ایران

۵- شرایط متقاضیان: - داشتن پایه پنج در رشته تاسیسات و تعمیرات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی داشتن ظرفیت مالی ارجاع کار

۶- مدارک مورد نیاز جهت دریافت کاربرگهای استخدام ارزیابی: - تقاضای دریافت کاربرگهای استخدام مناقصه و کارهای در دست اجرا

کوهای نامه صلاحیت رتبه بندی از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مربوطه

۷- مهلت دریافت کاربرگهای استخدام ارزیابی: ۱۰ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم

۸- مهلت تکمیل و تحویل کاربرگها و اسناد استخدام ارزیابی: ۴۵ روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم

۹- محل دریافت و تحویل کاربرگها و اسناد استخدام ارزیابی: دفتر امور قراردادهای واقع در ارومیه- بلوار شهید باهنر- میدان آبیاری- شرکت گاز استان آذربایجانغربی طبقه دوم، اتاق ۴۰۴ در صورت لزوم به کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۳۸۹۸۴۵۰ و دوربین‌نگار بشماره ۳۸۴۹۵۷۵ تماس حاصل نمایند.

۱۰- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مطابق مصوبه شماره ۴۹۶۳/ت/۴۹۶۳ مورخ ۸۶/۸/۱۱ هیات وزیران و اصلاحیه‌های بعدی آن خواهد بود.

ضمناً آگهی فووق در شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی «شان» در قسمت مناقصه و مزایده به آدرس WWW.SHANA.Ir و شبکه اطلاع رسانی شرکت گاز استان آذربایجان غربی به آدرس WWW.NIGC-WAZAR.Ir درج گردیده است. بدیهی است متقاضیان دعوتنامه کتبی به مناقصه گران حائز شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه ارسال خواهد شد.

روابط عمومی شرکت گاز استان آذربایجان غربی